Bk o bt R

SR B (embership function L EEHISE & 30 2 3538 - I — A R R EBH—
TR RS AP 0 B2 1 2 PRI 1R - A | I B e IS -
I L RE TR + S BRI, ) B S R e

10-3 B AR Al 2 2SR
B PISBE AT - T R IR ¢

max Z=¢x
s.I. Ax=b
X=0

1 iy - ERGIUR AR Ax<b 2 BIRE » HEERHIENHmLL
B AR LB RIPR I~ SRS i Bli(perference-based membership functions) S AEEHT
B Bi(non-increasing functions) » FH » FHIRHIEE Ax=b 7 ¥ - BoTEREEILAEIR S
TR R R IF R IR B (non-decreasing functions) » 48 A HEZ MR RS AN
100 Fism - 5 B ARG - HIE = F 80 B BB & i (Uriangular or trapezoidal
functions) = #llE 10.2 Fiok « MK LAE EE —E SRS R B S e B B
T8 - FER AREREY - B DR BRR RIERIE R - R R
{LRIRE - BRI 7 O iR n B R RS BRI I - T 103 fiTs - B4R - TR
BoRRE - AT IR BB R L S - NIRRT ORI AR e R
BURE -

Axzh Axzb
1 W
1
Ax kb
(2)3F TRy (b) IRk B

[ 101+ SFE -0 R B R B 7

Axsb

[CYSSVLIEZ =9 = (DB S L
10.2 © HEERTRREI T R ER B T R

£ say

minZ max 7.
i 1Y 3
z
(a) FREMRBEEL (b) IEEREE

& 10.3 © B niiR. Mb B R B s B i

10-4 TRHERR AT
TR MR (fuzzy Jinear programming - FLPYISEHMTH SRR HITREE » 7£—
iRy - ERRAT PR A RTHR L (8 ATl
max  cx
st (Axysh; Vi
x=0
Hot by BT (b > bty -
Pi FSEAIRY A toterance) - HIRESERBLE] 10.4 AT ©

u

» (AX);

b; bi+P;

B 104 : FEIRHI B i R
—HTE AR R EL R - BRI S R R B A
B 25 5 R AR e TRl BRI o HIF SR A IR ST - R BIRE R
EREHOLT o
(1) Hplda B B linear membership function)
(2) TELITE RIS SRR PR MES A B E T (max-min operator ) TR
AT (AIZRMLL TP B =R ) - A VB 10.5 AR -

103




BH LB RE
TTHERISR Crp B MR (BRI LA T TR S S =5 )

o (X) = g Niie
= max[min{ug’ uc}]

SR ) ()

UD

2

« 7 M 10.5 AR e

B 105 : B NS EE T
o BB RS RBER » u ik ="
BRI H AL RS SEREF » [ERER TR -
BURAG 73 B SCR e Rz R 73 -
{1) Verdegay ik :

> Ax Iz

RUERIRR . SRR, - 7Rl

FLEEFFATER N (0 nonsymmetric model ) » EF RN BHEE - FAHIIRE]

2 SEEER TR T (U 104) °

1 i Ax)}
afx)= Ji - (Axk =, 2 =(Ax), <b, + P
0 F(Ax), » b, + P,

FIH; - SRR 2 BR B parametric programming )
{o—cut)Z Fe LAl -

mEx  cx
st (Ax),sb +{-e)p, Wi
xz0
a0, 1
g 10-1 ¢
FEREL PR
max  4x1+5x:+9%4+11xy

sk E{X)Ex4xtatRs < 15

in-4

s = o He-

F+& Hand

Ea{)=Tx 5%y 3kt 2y < 120
g3(x)=3x)+5x,+10x31 5x4 < 100
x>0 Vi

FE RS 3 BHAGEESENETR - HBEREETENY

[g.f) 1) Bl

px)= Pl5<g (x)<18
0 %g](x) >18
Fa.(x)<100
py {x)= 1-15-‘-6—")_—13] 100 g,(x)<120
20
0 %gs(x)> 126
EREmELE 10.6(a)8(b)
1
0 10 1:5 TR
(a)
pa(x) 4
1
0 80 100 120 > &:ix)
(b)

B 10.6 : fURE 10-1 2R R
LU ?

AT ST ¢
max  4xy+tixo+0xs+1ixy
st Attt < 1543{1-a)

TaiH5x 3%+ 2% < 120




R ABrit R

3%1+3%2+10%3+15% < 100+20(1-01)
a€gl0, 1]
=0 Wi
4y 1-ci=6 » FIATLA TSR IEAR M2 2 BRI parametric programming ) SGRAF «
F2 10,1 © BURE 10-1 Z B EEHEIR

HREECHER

B z HiH() HFI2) - h
0.0 99.29 15.00 7357 100.00
0.1 101.28 15.20 75.04 102.00
0.2 103.27 15.60 76.51 104.00
0.3 105.26 15.90 7798 106.00
0.4 107.25 16.20 79.45 108.00
0.5 109.24 16.50 80.92 110.60
0.6 111.23 16.80 §2.93 112.00
0.7 113.22 17.10 83.86 114.00
0.8 115.21 i7.40 8333 116.00
0.9 117.20 17.70 86.80 118.00
W A 1.0 11919 18.00 88.27 120.00

(2} Wemer & :

RS- -FRERE (2 nonsymmetric model) » Wemer R BRSEE R REEEM
(fuzzy total resourcse )AL BAEIT BB BT - Werner R B AT BB D 2 fR &l
AR 28 FEE LT O - B AT ARG e S MER E
TEHEsEE  ERLDEH B SR s 2EE - BfMs/MIEAEE T Mo-
B AS  A R E IR HE 2 R e R - SRR T

EFE

max Fg=cx
st (Ax)=b, Wi
Xz 0
ISR PR e R A
max ZFi=cx
st. (Ax)=b+P Vi

Xx=0

FRptrE AR T USRS

BT —E IREHE

11-1 §i=

IREFAHR IR BAEI 1984 FFACPEI « HUISETE AR SR =0 - O
A bl REERD L) AR R RENEEIE - Refsfdrs
RALEHE - MREHMEBIZFEN R ZEHZ - REFFERRAND w2 KE
BIFRTEHR » S RIF - B R R g R B T B TH -

RO IR R - R FRGE L TR (@) ()" ) BT - 8

at =@ - (a)*]= {t € x‘ (x)” =t S(x)+}

UL » AR — a5 B bl AU E BBIR QR « ORISR GRS
PAGETTZ RAESHT - IREIRE(grey mathematical programming) Bl ¥ 2 BRI KBS
oL BUEAAE] -

11-2 e A M8 G AN

T AR D E R AEEE T 0 R SRR T
(D) #x* Ry BOABKE > RTCEEEHNT
(=100 + (1) .00+
0O =T =1 - 0T (7]
(x)*(y)* =[min{x v} > max{x y}|
(x) = H{y)* =[minf{xsy} > max{x-y}]
() =[e()* e CCQ
)" =) 0] e o
(2) ZEH—IKE0*
(x)"20 ; iff(x)” = 0and(x)” 20
(0T <0 iff(x)” <0and (x)” <0
(3) FERM "= [0 00 I =1y ()71
GOt (7 HEX)T <(y)7 and (0" < ()
() <T 5 E <(y)* and (0)F = ()

(4) FEE KB 0T =107 ()T T % 85 [ {51l (whitened midvaiue

11-1




B ARSWRE

WMV) m(x) * FIKCFEE wix)™ &

m(x) *=[(x)" " (x)"1/2
w(x) *=[(x)"(x)7]

(5) BT AR EE - A ERE (grey degree)IT ¢

G- (07

m(x)
(6) KB TR T ALEAT T ¢
signf(x)*]=1 if(x)* =0
sign[{x)*]=-1 if(x)* <0

(7) TRREEHILG x ) TS

(xh*=x* if(x)* =0

(x)* =" )" <0
L

(x) =" H(x)* =0

(x = ()" if(x) <0

(xpr =007 if(x)* 20

(x [t =—x) if (x)+ <0

(8) AINBL B - AT ¢
®* = {x)® =160 ()7 Vi 0 ER)
@ = {xp)* =16 ("1 ViG] GO* ER)™™
®)* =0 > ()" 20VE]  ()TERTimz1
=0 iff(x) =0 Vi (0T ERP™ I mal

11-3 REGRIERRE]

I 443 B grey linear programming » GLP) 15 2B M FE BIRH - HIEAR
A AR A BT - B B R R BRI R T

H g — R AR SR
max  £* =(CH*X)*

BY = (b)) (by) o (b

5.1

(A" 0 s ®F

Xp" =0

X)) e X Vi
Heir (€T =[(C)* (Cy)" e (C)*]
X =[(X)* (K )T v (X))

(A)* :[(3j,i)t]’Vi,j
MR ()" ()™ - FI(0)* 2B
(Cj)i =[(Cj]‘ \ (cj)+]

(aij)ir :[('dij)" » (aij)w
(b)* =[() L ()]
B
(3" =1 L (7]
) =100 L 0™ s (30
(x99 =[G L B e v
IR AR R T SRt R et ML DR TR 274 B R
A o Fh O E () "¢ = 1,2, )y EEH ko ETEE ke WA B katkes
no R B ERE AT R AR T T R i A
TR -
max =) )) bt 6 (x0T
e 1) T ey ) e F (6 3T (0 )
st (ap) ()7 Fee b (ag) ()"
(@ ) (X )T o @ Y (x)7 < (b))
By (2 ) 20
(Xp43) P (%7 >0
(e1)" 1{e)" tr ey ) 20
(Cept) 2 (Cya) 22 {eg)” <0
AR T

max

17 =)y () +

+(0 ) (R}




B R G a R

T ) ()" et (€)(%,)"

st (ay) ()7 F e+ () T ()7
(@) Fra) T H ot (2 ) ()" = (b))
HA (%)) rr (%) 20
K} s x) 20
(c) (ey) rnrle) =0
(Cx) Cry2) nr(ey) =0

WIEESETHE TR0 $hB EAE (e )" FBIC (x, )" BARPRER & {52
(o) #BEC(x,) » HORMEA G, ZEET  THEEE (25 ) Folay ) ThEE (x, )"
E(xy,)” » [FEASFRAI T 2 IE - iR RO B2 5 -

P T T S HeE)

£5 <[00
1% =[x % rx,®]

Hr

+

X, =[x, %,"]

Jc g B SRR A SR KA B AR B B B f R A e
B - LR ERUERE T - SATTE RO SRR B RIR D - WIREEIR
B b L U - R DA RIS R A AR AR Dlhiz
I EE R T IR — T AR T

R 11-1:

T I P B S D - G SRR RRT A R T L e R
FERTIRFERSS - M 111 foR - HRERARETREC AT EAE - BEas 15
R SRR IRERES S - DARKESEAR T 5.00109E S2(10% -
LRI B R R 500 % 600 WA - Rer ki ER EITIRERNT 30% - RENGEEE1
BERTRAT 15 % 25 7ol - 38 10,1 BUEE T —Ressivp » ZEMAMVIIRES - R
M R BE B R R F TS BB e -

L TR D AR 5T e R B AT RN R A IR/ MU EORTR T - S 2Re AT
Ptdts » 7R BB T E L AR AR ML S HE RS %
o LU A LRI SRR sy B - IR AR RER S T S A
EE—ER DA RIE SRR ER -

Fr—% Remy

IR 112

- (AR (TSP) Z S B AT HIET A rh - AR W ORAE, P PR S 05 - Hoom
TAF BB 4 2 T R HERGE T MBS 2 8, BT E TR Pl i - 2
R R AN TR AR A ¢ TR T AT /5442 400,000 R 300,000 M2 4+ 7k g
{3 AR 250,000 Mz 702 - B —MLZ IR & HER 95ke 2 TSP » B4 2 1 MRZ kR
Bk 85ke 2 TSP IRGEFUUE SRR 80% 2 MEEFRE - D s MR &
BREE AR IR 11.2

#1120 FlE 112 LIEBTRNE

EHLEE N e A N L

(%) ERR T | ZR | FKIERE
1LEE SRR 59 1.0 14 1.1
2HH R 94 2.0 2.2 3.0 |
I sty 99 28 3.0 3.0 |
SHEE TR

(1) BLMR ISR T « G5 RIA SRR ME 2
(2) RS RTEIIR 115 S 5B AT RS 80%~82% » WK PRI
S - ARETRAR 7
#1131 BIRE 112 2k ATS R

AR | gypgn | R A 6 |

A | ERJeE 1 r%@ﬁy 7}(;@,'&1
LfElE R | 5565 | 1.0-11 ‘ 1.4-15 | 1.i~1.3 |
DEVEHES ] 93-97  12.0-2112.2-2.5 | 3.0-3.1

L
|SIBSEERR ] 9899 128-29(29-3.0]3.0-31

iz :

) RS IR AR LURSER - B LP o REE
oy = F 1 EREEATES | et BRI T FrSE RIS R AR R

Y i=(10 2D j=(0:112+3)
SERGIRE 1 1 (400,000)(8/55)(95)(43 TT/0E) = 38,000,000(4[7/4F)
HERGIR 2 + (300,000)(ME/ AR (95)(%0JT-/ME) = 28,5C0,000(4 F/4F)
BERGHE 3 © (250,000)(ME/SE)(85)(20 Fr/M) = 21,5C0,00002 fT/4F)
e 87,750,000(2 FT/4E)
U BOMBIEERR BTG 8 » B AR TR RS 17.600,000(2 fT/4E) -
- R
min A =Z

11-9




RIRE Hmin R

Z=1.0%1+2 050042 8% 15
+1 430142 2%+ 3 .0)(23

+].1X3]+3.0X32+3.0X33

« R

(OFER R -
95210+ (F3)0.59)x1:+(95)(0.94)3:112+(95)(0.9F 515
95 %095 H0.59) %21 H{95)(0.94)x22+{95)(0.99)x 25
+95%30+(95)(0.5Nx3+{93)(0.94)%:5-H{95)(0.99)x 33
= 70,160,000

()8 S
XqorkX 1 14X 24X 3=400,000
RagHX a1+ X +X23=300,000
X3p+Xa1+X32+%32=250,000
FEEPRHL -
X=0 - Vi,j

(2) FEA GLP 27 i LIRS (2 i

B

min  [* = (CT)*(x;)"

g4
(A)"(x)" = (B)
(x5 =(@)"
(xi)" =0+ (x)" E(X)* 5 Vi j
(€T =[(6))"e2)" 1 (€3) s (€0) "]

(XTY® = [(501Y5, (%02) . (303) " (%00 Y (X 02) (X0 () =, @ (X50) 5, (X33)° ]

(A" =[(ay)" {a12) " a13) ", (22 Y o (222) " {8 03) " (8a1) 1 (a30) ™, (a3 )7]

AR,
(e)* © () ={LOL1]:(c,)" ={2.0,2.1](c5)* =[2.8,2.9]

(€4)* =[L4,15]+(c5)* =[2.2,2.5]+ (cg)* =[2.9,3.0]
(€7)* =[L113] (cg)* =[3.03.1}+ (co)* =[3.0,3.1]
(a1))* =[0.550.65)"(a;;)" =[0.93.0.97]"(a,;)* =[0.98,0.99]

11-10

B+—% RéEA

(a5)7 1 (214)° =[0.55,0.65] (ay5)" =10.93,0.97)" (a;)" =[0.98,0.99]
(a,7)" ={0.55,0.65]+ (a,5)* =[0.93,0.97]+ (a,5)* =[0.68,0.99]
H (By* =[(7.016)107)>(7.191)(107)]
(3.8)10%), (4.0)10%)
(PY" =| (2.8)(107), (3.010°)
(2.3)(10%), (2.5)(10%)
fRRaf2 T
FHEEL :
min £ =110+ 21060 ) + 29003 +1.5(x51)" + 25083007
+3.0(X23)+ +1.3{X3])+ +3.1(X32)+ +3.1(X33)+
s.t.

0.55(%),)" +0.93(x5)" +0.98(x,3)*
+0.55(%5, ) +0.93(x, )" +0.98(x )"
+0.55(x37)" +0.93(x35)" +0.98(x43)"
27.191x107
O F 00T +(xi3) T +000)T =4.0x10°
()™ + (Xap) " H(x3)" +(x2q)" =3.02107

(xap)" + x5y + (xa3)" +(%24)" =2.5x10°

TR

min  £7 = (%p5)7 +2.00x12)7 +2.80x3)7 +1.4(x51)7 +2.2(x5)"
+3.0(X03) +1.1(%5,)” +3.0(x35)7 +3.0(x33 )"
s.t.
0.65(x; ()" +0.97(x;5)” +0.99(x,3)
$0.65(X5,) " +0.97(x55)" +0.9%(x43)”
+0.65(x3;)” +0.97(x35) " +0.9%(x33)"
27.016x107
(330)7 +(xp2)” (K1) +054)” = (3.8)10%)
(97) 7 + (X9 ) " +(x33)" + (X4} = (28)(10°)
(o) +(Ra2) 7 +(x33) 7 +(X34) T =(22)(10°)

1-11




BR RS RE

R R R - B IR
f*=[f7,f")
(x)" =[(x;)"]
(Xij)t ={(xz)" (xijr]
RAaH T RALZ SAGKEUT
i
min L +2. 020724 2.9%1134+ L.5x 00+ 25520+ 3. 0x123+ 1. 3x03+3. 15050+ 3. 1x0 3
st 52.25%111+88.35% 112493 1%y 13+52.25x121+88. 3512493, 1K 5 +46. 75X 41+
79.05%3:+83.3x)33 = 71910000
X111+¥X112+HX113+X7114=400000
K1zt Xiaz X 23+ X 129=300000
X131+ X122+ X135+X339=250000

THEET -

min  1.0%213+2.0%212+2.8% 213+ 1. 4xam +2. 2800+ 2 9%+ 1. 12051 +3.0532+3.0%031
s.t. 61.75%911492.15%512+94.05K 31 3+6 1. 75X 221 +92. 155 252+ 94 .05 %2723+ 55.25 %09+
82.45%232+84.15X 35 = 70200000
Ka11+X 212 %213+X214==380000
X221+ X223+ Xoza+Xa20=280000
X2a1+X232+H K233+ % 234=230000
S FIRALIT
min  1L1x133+2. 1% 12+ 2.9% 15+ 1 5% 21+ 2.5 2243 .0% 123+ 1.3x339 + 3.1 %530+ 3. 1 X3 33+
1.0021142.0%210+ 2. 8x210+1 4% 001+ 2. 2X 900+ 2 95005+1 . 1 X931 +3.0x932+3. (a3
sl 52.25%11+88.35%12493. 1x733+52.25%101+88.35: 204 93. 1 703 +46. 7551+
79.05%15::+83.3x1332 71910000 ’
X11+X312+X 113X 714400000
XX 22X 123+X124=300000
X131 +HX132+X133+X34=250000
61.75%211+92.152%212+94.05%213+61.75%22; +92. 158000+ 94.05 %993 +55. 25 %03+
82.45x23p+84.15x333 = 70200000

Xoi1+Xo12H X213 X0 423 80000

11-12

Ft—% ReRF

X2 HXzeHXomm +X224:280000
Xo31+X 32+ X33t Xgas= 230000

Xr11—Xz1120
X112—Xg1p2(d
X113~X213=0
Ay—Xaz=l)
xnz—xa=0
X113—%z3220)
Xi11—Xp31=0
X1o—Xaspf)
X113~X23320)
X114-%21420
X124~ Xa2420)
X134~ %z3420
L LINDO SRH e R EHEAN - HAS AT -
LP QPTIMUM FOUND AT STEP 28
OBJECTIVE FUNCTION VALUE

1) 3449612,

VARIABLE VALUE REDUCED COST
X111 65193.878906 (.000000
X112 334806.125000 0.000000
X113 0.000000 0.536842
X121 0.000000 0.000000
X122 300000.,000000 ©0.000000
X123 0.000000 0.236842
X131 230000.000000 0.000000
X132 0.000000 0.235457
X133 20000.000000 0.000000
X211 65193.878906 0.000000
X212 314806.125000 0.000060
X213 £.000000 0.8000G0
X221 0.000000 0.200000
X222 280000.000000 0,000000

11-13




RIEABRTHRE

X223 0.000000
X231 230000.000000
X232 0.000000
X233 0.000000
X114 0.000000
X124 0.000000
X134 0.000000
X214 0.000000
X224 (.000000
X234 0.000000
ROW  SLACK OR SURPLUS
2) 0.000000
3) 0.000000
4) 0.000000
5) 0.000000
6) 1344606.875000
7) 0.000000
8) 0.000000
9). 0.000000
10) 0.000000
11) 20000.010000
12) 0.000000
13) 0.000000
14) 20000.000000
15) 0.000000
16) 0.000000
17) 0.000000
18) 20000.000000
19) 0.000000
20} 0.000000
21) 0.000000

NO.ITERATIONS= 28

HIPEMT -

£ [ > £7}=[1563806 - 1885806]
X1 ¥ =65193.878906 | {3 ={334806.125 - 314806 125]  x13 =0 © 514" =0
. /

‘u__v-a—f:(,/’

11-14

0.700000
0.000000
1.675069
1.675069 -
0.794737
0.194737
0.190028
0.000600
0.000000
0.000000

DUAL PRICES

-0.055402
2794737
2.394737
1.514959
0.000000
-2.000000
-2.200000
1324931
-1.000000
0.000000
0.000000
-1.000000
0.000000
0.000000
-0.224931
0.000000
0.000000

- 22000000
-2.200000
-1.324931




